
Dla najmlodszysz-wiedza

bardzo latwe dla najmlodzszych dzieci

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. ile to jest 2+2=?

A - 1

B - 2

C - 22

D - 4

2. Tom i Jerry to:

A - Bajka.

B - Film.

C - Horror.

D - Nie wiem.

3. gdy dodamy do dwóch trzy to jaki wyjdzie wynik?

A - 3

B - 2

C - 5

D - 6

4. Małpy mają dwa ogony?

A - Nie.

B - Tak.

C - Mają nawet trzy.

D - Nie wiem.

5. jak się pisze.

A - pszczółka

B - przczułka

C - przczółka

D - pszczułka
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6. Toys po angielsku znaczy:

A - auto

B - zabawki

C - pies

D - kot

7. Zabawki , Auto , Kot i Pies po angielsku to:

A - Toys , Car , Cat , Dog

B - Green , Blue , Red , Yellow

C - Six , Two , Five , One

D - Nie wiem.

8. Tu zaznacz dwie odpowiedzi cztery to inaczej :

A - 4

B - Four

C - 1

D - 5

9. Czy znasz ortografie? jak tak to napisz jak się pisze : gura czy góra

    ...........................

10. cat inne znaczenie to:

A - Kot.

B - Samochód.

C - Pies.

D - Nic.
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Dla najmlodszysz-wiedza

bardzo latwe dla najmlodzszych dzieci

Poziom trudności: Bardzo łatwy

Karta odpowiedzi

1. D,

2. A

3. C,

4. A

5. A

6. B

7. A

8. A, B,

9. góra

10. A
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